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El 79% de los españoles considera muy importante
impulsar la educación financiera desde edades
tempranas
Otro dato destacable es que el 93% de las personas no solicitaría un crédito de forma
impulsiva, mientras que el 90% nunca pediría un préstamo a no ser que esté seguro de
que va a poder pagarlo. Así, el 84% reconoce que no solicita todo el dinero que la
entidad de crédito les ofrece, sino solo lo que necesita
Creditea, compañía FinTech especializada en soluciones de crédito a medida para los consumidores,
ha dado a conocer los datos de la encuesta de International Personal Finance PLC (IPF, por las siglas
con las que cotiza en la Bolsa de Londres) sobre el comportamiento crediticio en España. Según el
estudio, el 79% de los españoles considera muy importante que la educación financiera se empiece a
enseñar en edades tempranas. De hecho, sólo el 2% de los encuestados considera que no tiene
ninguna importancia que se les enseñe a los niños educación financiera.

Otro dato destacable es que el 93% de las personas no solicitaría un crédito de forma impulsiva,
mientras que el 90% nunca pediría un préstamo a no ser que esté seguro de que va a poder pagarlo.
Así, el 84% reconoce que no solicita todo el dinero que la entidad de crédito les ofrece, sino solo lo que
necesita.

Por último, en cuanto a los factores en los que se fijan los españoles a la hora de solicitar créditos al
consumo, el 28% se decanta por la reputación de la compañía financiera, y sólo el 36% de los
encuestados considera la TAE un factor relevante.

En palabras de Jorge Bardón, director general de IPF Digital España, “Estos datos relejan que el
concepto de responsible lending está calando poco a poco en nuestro país y que los españoles nos lo
pensamos muy bien antes de solicitar un préstamo, ya que estar al día de nuestras deudas es una de
nuestras prioridades en materia financiera. No obstante, todavía hay camino por recorrer, e impulsar la
educación financiera desde edades tempranas es una de las medidas imprescindibles que debemos
llevar a cabo para mejorar la gestión de las finanzas personales en nuestro país”.

*La encuesta ha sido realizada por la empresa GFK con una muestra de 500 personas en España en
octubre de 2018. Todos los datos se han filtrado en relación a las personas que han obtenido un
crédito en el último año o lo pedirían los próximos seis meses. 
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